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Ata da Sessao Extraordinaria da Camara Municipal de Barra do Mendes,  Estado da

Bahia,  realizada no dia 08 (oito) de julho de 2024 (dois mil e vinte e quatro). Aos 08

(oito) dias do mes de julho do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), as 09:24 (nove

horas  e  vinte  e  quatro  minutos)  fizeram-se  presentes  no  audit6rio  da  Camara

Municipal de  Barra do Mendes-BA,  a sua sede pr6pria  na  Rua Ant6nio Evaristo dos

Santos  n°  10  (dez),  nesta  cidade,  sete  vereadores  e  vereadoras  do  Municipio  de

Barra do Mendes:  Gilberto de Sousa Medrado -Presidente; Andie Ribeiro Sodfe  1°

(primeiro)  Secrefario;  Eliene  Alves  dos  Reis  Santos;  italo  Mauricio  Abade  Sodte;

Miguel Alves de Araujo;  Plinio Bastos de Matos Filho e Suely Neto de Araujo Santos.

Dado inicio aos trabalhos, verificando-se que o ndmero de vereadores participantes

desta sessao era legal, atingindo o quorum necessario, o sr.  Presidente desta Casa

Legislativa declarou aberta a sessao.  Logo ap6s,  o sr.  presidente, convidou a todos

e todas a ficarem  de  pe  para  ouvir o  hino  nacional  brasileiro.  E,  em  segujda,  o  sr.

Presidente  passou  a  palavra  ao  1°  (primeiro)  Secretario,  o  vereador Andie  Ribeiro

Sodfe  (PSDB)  para  realizagao  da  leitura da  Ordem  do  Dia.  Esta  por sua  vez trata

sobre a Sessao Extraordinaria de posse do prefeito, Dr. Simao Rodrigues Franca, de

acordo  com  o  Decreto  Legislativo  n°  003/2024,  de  04  de  I.ulho  de  2024.  Dando

sequencia,   o  Sr.   Presidente  registrou   a  ausencia  do  Vice-presidente,  vereador

Manoel  Messias  Nobre  Medrado,  e tambem  a  2a  (Segunda)  Secretaria,  vereadora

Adriana de Abreu  Neiva, e ainda disse que os mesmos nao justificaram o motivo da

ausencia desta  sessao.  Prosseguindo com  os trabalhos,  o  1° (Primeiro)  Secretario

realizou  a  leitura do  DECRET0  LEGISLATIVO  N° 003/2024  DE  04 (QUATRO)  DE

JULH0 DE 2024.  Ap6s finalizada a leitura, o Sr.  Presidente informou que como lido

pelo    1°    (Primeiro)    Secretario,    vereador   Andie    Ribeiro    Sodte,    esta    sessao

extraordinaria  tern  como  pauta  a  posse  para  o  cargo  de  prefeito,  do  Sr.  Simao

Rodrigues  Franca, de acordo com o DECRET0 LEGISLATIVO N° 003/2024 DE 04

(QUATRO)  DE  JULHO  DE  2024  que  disp6e  sobre  a  cassagao  do  mandato  de

prefeito do Municipio de Barra do Mendes -BA, do sr. Ant6nio Barreto de Oliveira. 0
I

Sr7    Presidente   ainda   informou   que   conforme   determina   nossa   Lei   Organica

municipal, a declaragao de bens do Sr. Simao Rodrigues Franca, ja foi apresentada

anteriormente   na   secretaria   deste   parlamento.   Ato   continuo,   o   Sr.   Presidente

convidou o 1° (Primeiro) Secretario desta casa, o vereador Andie Ribeiro Sodfe para

fazer  a  leitura  do  termo  de  posse  do  pr6ximo  prefeito.  E,  ap6s  a  finalizagao  da

leitura,   foi   anunciado   a  todas  e   a  todos  os   presentes   que   neste   momento  o

Excelentissimo   Senhor   Simao   Rodrigues   Franca,   fara   a   afirmagao   solene   do

compromisso de posse.  Portando a palavra, o Sr. Simao Rodrigues Franca informou

que   6   uma   emogao   muito   grande   participar   deste   momento,   e   agradeceu

primeiramente  a  Deus,  e  em  seguida  prometeu  cumprir  a  Constituigao  Federal,  a

Constituigao Estadual e a Lei Organica Municipal,  observar as leis,  promover o bern

geral  dos  municepes  e  exercer  o  cargo  de  prefeito  municipal  sob  inspiragao  "da

democracia,   da   legitimidade,   e   da   legalidade".   Ao   retornar   a   palavra   ao   Sr.

Presidente  desta  casa  legislativa,  o  mesmo declarou  empossado o  senhor SIM

RODRIGUES  FRANCA,  brasileiro,  maior  e  capaz,  casado,  advogado,portador
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Juracy  Magalhaes,  n°  28,  centro,  CEP:  44.990-000,  Barra  do  Mendes - Bahia,  no

cargo  de  prefeito  municipal  de  Barra  do  Mendes  -  Bahia,   .   Em  seguida,  o  Sr.

Presidente passou a palavra ao Excelentissimo senhor Prefeito de Barra do Mendes

- Bahia,  o senhor Simao  Rodrigues  Franca.  Portando a  palavra,  o mesmo desejou

urn born dia a todos e todas  presentes,  cumprimentou  o Sr.  Presidente Gilberto de

Sousa  Medrado,  os demais vereadores e autoridades  presentes,  policia  militar e a

todos.  Em  principio,  o prefeito empossado agradeceu  a sua fam`lia e informou que

comepe  hoje  urn  grande  desafio  que  e  langar  a  base  de  uma  cidade  moderna,

humana,  fraterna  e  produtiva,  e  mais  sabia  na  definigao  dos  rumos  do  municio,  e

ainda  afirmou  que  o  equilibrio  da  administragao  passa  pela  soberania  de  cada

poder,   Legislativo,   Executivo  e  Judiciario.   0   mesmo  ainda  falou   que  6   preciso

respeitar a  independencia  da  camara  municipal,  e  ainda  disse  que  esta  data  sera

gravada nos aneis desta casa para as futuras gerag6es. 0 mesmo ainda disse que a
missao 6 construir uma  Barra do Mendes Nova,  que valorize o turismo local e suas

potencialidades.  Ainda  informou  que  lutara  dia e  noite  para  recuperar os  povoados

serranos,  citando  Sao  Pedro  e  Caboclo.  0  prefeito  empossado  ainda  disse  que

pretende  modernizar as tecnicas e ferramentas de  produgao,  e  informou  que esta

cidade possui  urn grande potencial de produgao.  E afirmou ainda que o nosso olhar

nao ficafa prezo ao passado mas sim ao futuro, trabalhando para construir urn novo

modelo  de  cidade,  e  utilizando  a tecnologia  para tornar mais  confortavel  a  vida  de

cada urn dos habitantes,  para que seja promovida uma cidade criativa e inte.ligente,

que  oferega  mais  pespectivas  e  possibilidades,  afirmando que todos  n6s devemos

mudar para fazer a  diferenga.  0  mesmo  ainda  afirma que  nao sera facil,  mas que

com a uniao e a forga,de toda a sociedade sera possivel,  e que conta com o apoio

de todos. 0 mesmo ainda solicitou aconchego e empatia, e pediu que Deus abengoe

a todos,  afirmando que juntos somos mais fortes.  Dando sequencia a sessao,  o sr.

presidente  concedeu  o  tempo  de  5  (cinco)   minutos  para  cada  vereador  deste

parlamento  fazer  o  uso  da  palavra.  Portando  a  palavra,  o  vereador Andie  Ribeiro

Sodfe  agradeceu  a  presenea  do  Ex-Prefeito  Ze  do  Bode  e  Valdomiro  Bastos,  e

tamb6m  o  Ex-vereador  Edimar  de  Milagres,  e  Ex-vereador  Carlos  de  Aradjo.  0

mesmo  iniciou  sua  fala  informando  que  esse  e  urn  momento  hist6rico  para  este

municipio,  e  ainda  disse  que  este  parlamento  cumpriu  com  seu  papel,  fazendo os

trabalhos  com  respeito  e dedicagao,  respeitando  o  direito  ao  pr6ximo.  0  vereador

ainda  se  dirigiu  ao  prefeito  empossado,  Dr.  Simao  Rodrigues  Franca,  informando

que que a partir deste dia,  a sua responsabilidade sera muito grande, e deve haver

muita  perseveranga  para  lutar  pela  populagao  de  Barra  do  Mendes,  alem  de  ter

desejado  sorte  e  paz  ao  mesmo.  Em  seguida,  foi  passada  a  palavra  a vereadora

Eliene Alves dos  Reis` Santos. A mesma  agradeceu  aos  presentes e  informou  que

este dia sera hist6rico para a cidade de Barra do Mendes e Micro regiao de lrece, e

ainda parabenizou o presidente desta casa pela sua coragem e dedicagao,  e diss

que esta  luta se  perpetuou  por oito meses e prol da  populagao. A vereadora aind

falou que a palavra mudanga,  citada no inicio da eleigao, decepcionou a popula

visto que nao foi cumprida.  E, desejou ao prefeito empossado,  Sr. Simao Rodrig
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boa  sorte  ao  mesmo.  Dando  sequencia,  foi  passada  a  palavra  a vereadora  Suely

Neto  de  Aradjo  Santos.  A  vereadora  agradeceu  aos  presentes,  cumprimentou  a

policia  militar,  o  ex-procurador desta  casa  Dr.  Vinicius,  dentre  outros.  E  disse  que

hoje   sera   marcado   como   urn   dia   hist6rico,   e   parabenizou   o   presidente   pela

dedicagao e condugao dos trabalhos. A vereadora ainda informou que o equilibrio da

administragao,   passa  pela  soberania  de  cada  poder,  agindo  com  parceria,  mas

tambem    com    independencia,    pois    esta    casa    possui    sua    independencia    e

responsabilidade,  e  entrara  no  rol  como  uma  das  mais  atuantes  deste  pals.  A

mesma ainda disse que nao ha democracia sem respeito as instituig6es, Legislativo,

Executivo,  Ministerio  Pdblico  e  Judiciario,  e  desejou  que  exista  harmonia  entre  os

poderes, mais que tenham urn trabalho justo a cada poder. A mesma ainda se dirigiu

ao  prefeito  empossado  desejando  boa  sorte  e  sabedoria,  e  que  o  mesmo  possa

contribuir para o coletivo, e tenha disposigao para zelar o que 6 de todos, defender o

territ6rio, ter empatia e gostar, cuidar das pessoas, tenha capacidade de articulagao,

de, dialogo,  de negociagao e mediagao de conflitos, e ainda afirmou o compromisso

de nao deixar que a Capital da Amizade se transforme na capital da fake news e do

6dio.  A  vereadora  ainda  informou  que  nao  podemos  transformar  os  jovens  em

pessoas que difamam 6dio, e ainda pediu a retomada da produgao agricola, e apoio

as  associag6es,  e  por fim  agradeceu  a  Deus  e  convocou  a  populagao  para  fazer

juntos  uma  cidade  melhor.  Ato  continuo,  foi  passada  a  palavra  ao  vereador  Plinio

Bastos de Matos Filho.  0 mesmo agradeceu a todos presentes, e disse que hoje 6

urn   dia   muito   importante   para   este   municipio,   agradeceu   aos   nobres   edis   e

presidente  deste  parlamento.  0  mesmo  ainda  disse  desejar que  a  populagao  seja

cuidada,  e pediu ao  prefeito empossado que o mesmo tenha humildade,  pois terao

muitos  momentos  dificeis.  0  vereador  informou  que  continua fa  trabalhando  com

humildade,  e  fiscalizahdo  tudo  que  esta  ocorrendo  com  o  municipio,  e  pediu  que

D6us  de  sabedoria  ao  prefeito  empossado,  colocando-se  a  disposigao  do  mesmo,

Dando continuidade,  foi  passada  a  palavra  ao vereador  Miguel Alves  de Aratljo.  0

mesmo saudou aos presentes e informou ao prefeito empossado que hoje e o inicio

de uma  nova caminhada,  e  informou ter certeza que o mesmo tefa sabedoria para

cuidar da populagao, al6m de pedir apoio ao mesmo para resgatar as comunidades

serranas   que   este   municipio   perdeu.   0   vereador  ainda   pediu   que   o   prefeito

empossado   tenha   sabedoria   para   transformar   o   municipio   com   mais   carinho

respeito, e parabenizou o presidente deste parlamento pela condugao dos trabalhos,

sempre com respeito, dedicagao e harmonia.  Em seguida, foi passada a palavra ao

vereador  ltalo  Mauricio Abade  Sodfe.  0  mesmo  iniciou  agradecendo  a  Deus  pela

vida,  e  pela  oportunidade  de  estar  juntos  nesta  sessao,   lutando  para  que  seja

resgatado  o  progresso,  a  descencia  e  a  moral  desta  cidade.  0  vereador  ainda

agradeceu  a  presenga  de  todos,  afirmando  que   hoje  e  urn  dia  dificil  para  os

vereadores, e ainda disse que os mesmos nao estao participando desta sessao co

orgulho e felicidade,  pois ter chegado a esse ponto e urn sinal que algo nao esta

born.  0 mesmo ainda enfatizou que sonhava com  urn prefeito que respeitasse a

organica,   e   a   esta   casa,   pofem   a   gestao   estava   praticando   fake   News
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feita   com   muito   respeito   e   dedicagao,   alem   de   ter   parabenizou   a   comissao

processante  pela  condugao  dos  trabalhos.  0  vereador disse  ainda  que  o  fato  do

prefeito ter violado  Constituigao  Federal,  Lei  Organcia,  violagao  do  INSS  e  nao ter

cumprido as proposig6es desta casa legislativa fez com que os vereadores tomasse

esta atitude. Afirmando que o prefeito desatacou este parlamento e a democracia, e

enfatizando  a  populaeao  de  Barra  do  Mendes  que  esta  casa  ira  lutar  bravamente

pelo respeito.  E ainda agradeceu a presenga de todos, e disse que acredita que os

nobres edis estao passando confianga a populagao e lutando por Barra do Mendes,

em  prol  do  progresso,  por  urn  municipio  melhor,  e  uma  sociedade  mais justa.  Em

seguida,  foi  passada  a  palavra  ao  Presidente  desta  Casa  Legislativa,  o  vereador

Gilberto de Sousa  Medrado.  0  mesmo informou que este nao 6 urn dia de alegria,

devido a tudo que ocorreu, mas afirmou que os vereadores estao fazendo seu papel

de   fiscalizadores   do   municipio,   e   ainda   disse   que   em   nenhum   momento   se

arrependeu  de  estar  hesta  sessao  de  hoje,  pois  os  vereadores  estao  fazendo  o

correto.   0   presidente   enfatizou   ter   compromisso   e   responsabilidade   com   a

populaeao  de  Barra  do  Mendes,  possuindo  responsabilidade  pelo  legislativo,  sem

defender partidos  em  especifico.  0  mesmo  ainda  desejou  ao  prefeito  empossado,

Dr.   Simao   Rodrigues   Franca,   que  o   mesmo  cuide  da   populagao  de   Barra  do

Mendes,  dando  atengao  pois  a  mesma  esta  carente  disto,  e  ainda  parabenizou  a

maioria dos integrantes da comissao processante, dando enfase ao vereador Andie

Ribeiro  Sodfe  que  conduziu  com  excelencia  os  trabalhos.  E,  em  seguida,  o  Sr.

Presidente  suspendeu  a  sessao  por  15  (quinze)  para  a  lavratura  da  ata  desta

sessao. Ao retornar a sessao, o Sr. Presidente convidou a todas e a todos a ficar de

p6  para  ouvir  o  hino  municipal  de  Barra  do  Mendes-  BA.  E,  ap6s  a  execugao  do

referido hino, o Sr. Presidente agradeceu a deus pela sua protegao e aos senhores e

senhoras vereadores e vereadoras  pelas  suas  presengas.  Alem  de ter feito suas

felicitag6es ao senhor prefeito, e desejado que jesus o abengoe nesta empreitada. E,

nao tendas proposig6es para tratar neste dia, declarou em nome de deus e do povo
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TERMO DE POSSE

Aos 08 (oito) dias do mes de julho do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro),

constitucionalmente ap6s prestar compromisso e juramento foi empossado na qualidade de

Prefeito Municipal de Barra do Mendes, Estado da Bahia, o Excelentissimo SENHOR:

SIMA0 RODRIGUES FRANCA

Por forga do Decreto Legislativo n° 03, de 04 de julho de 2024 (dois mil e vinte e quatro), de

hoje ate o dia 31  (trinta e urn) de dezembro de 2024.

Barra do Mendes -Bahia, 08 de julho de 20

SIMAO RO

Prefeito Municip;

Em

SOUSA MEDRADO

da Camara Municipal de

Barra do Mendes -BA.

Primeiro Secret5rio da Camara

de Barra do Mendes -BA

deft:s33±fty
ELIENE RTVEPDg! REIS SANTOS

Vereadora do Municfpio de Barra do Mendes-BA

des- BA

\                                 ,.,. `       I--.+.

1
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Protocolado por: THIAGO SANTOS BIANCHI 

Processo Judicial Eletrônico - TRE-BA - 1ª Instância

Tribunal Regional Eleitoral da Bahia

Comprovante de protocolo

Processo

Número do processo: 0600026-19.2024.6.05.0176

Órgão julgador: 176ª ZONA ELEITORAL DE BARRA DO MENDES BA

Jurisdição: BARRA DO MENDES BA
Classe: PETIÇÃO CÍVEL (241)
Assunto principal: Direitos Políticos - Perda dos Direitos Políticos
Valor da causa: R$ 0,00

Partes: BARRA DO MENDES CAMARA MUNICIPAL
Não definida

Audiência

Documentos protocolados Tipo Tamanho (KB)

PROCURACAO CAMARA -
PRESIDENTE.pdf

Procuração 243,21

CAMARA x TONHO DE NAPO -
Comunicação Justica Eleitoral BM.pdf

Petição Inicial Anexa 158,70

Documentos publicados em 05.07.2024 no
Diário Oficial do Poder
Legislativo_compressed.pdf

Documento de Comprovação 3817,72

Petição Inicial Petição Inicial 0,02
KIT PRESIDENTE GILBERTO.pdf Documento de Identificação 557,00
KIT PRESIDENTE GILBERTO
DIPLOMA.pdf

Documento de Identificação 72,75

Assuntos Lei

DIREITO ELEITORAL (11428) / Direitos Políticos (11725) / Direitos Políticos - Perda dos
Direitos Políticos (11726 Constituição Federal

INTERESSADO INTERESSADO

THIAGO SANTOS BIANCHI(Advogado)
BARRA DO MENDES CAMARA MUNICIPAL

Distribuído em: 07/07/2024 12:31
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